Информация о сроках и местах подачи заявлений 
на прохождение государственной итоговой аттестации 

по образовательным программам основного общего образования
В соответствии со статьей 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказом Министерства образования и науки РФ от 25 декабря 2013 года № 1394 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» информируем, что в 2016 году государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА) будет проводиться:

в форме основного государственного экзамена (далее - ОГЭ) с использованием контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы (далее - КИМ) - для обучающихся образовательных организаций, в том числе иностранных граждан, лиц без гражданства, в том числе соотечественников за рубежом, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы основного общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах, а также для лиц, освоивших образовательные программы основного общего образования в форме семейного образования и допущенных в текущем году к ГИА;
в форме письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий, билетов (далее - государственный выпускной экзамен, ГВЭ) - для обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, а также для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования.
Сроки подачи заявлений на прохождение ГИА, в том числе по предметам, не включенным в список обязательных, - до 1 марта 2016 года.
Заявления на прохождение ГИА подаются в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования. 
