                                «Согреем ладони, разгладим морщины».
           (Цель проведения Дня пожилых людей - привлечение внимания к проблемам людей пожилого возраста, а также к возможности улучшения  качества жизни людей преклонного возраста).
Не беда, что года, убегая,

Оставляют виски в серебре.

С праздником, наши родные,

В этот октябрьский день.

Если жизнь полнокровна и ясна,

И душа, не сгорая, горит,

Значит, жизнь идет не напрасно,

Значит, все, что болит, - отболит.

Вам не раз улыбнется надежда,

Вас не раз обласкает заря,

С праздником, прекрасным, и свежим,

Как счастливая стать октября!
     1 октября отмечается Международный день пожилых людей. Решение об этом было принято Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году, в Российской Федерации этот день начали отмечать с 1992 году. И теперь ежегодно, в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению. Об уважении ко всем членам общества, признании их заслуг и значимости их труда говорит тот факт, что в нашей стране, наряду со многими праздниками и памятниками датами, введен, безусловно, волнующий и приятный для многих праздник — День пожилых людей. Эти люди всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, которые, приняв у них эстафету, продолжают начатое ими.

    Старость – это грусть по пролетающим годам,  длинные  бессонные  ночи, тяжкие хвори. Но самое страшное в старости – одиночество. К сожалению, таких беспомощных, одиноких людей у нас немало. Помочь им справиться со своими трудностями, не столь остро чувствовать одиночество – в этом одна из задач  Территориальных центров социального обслуживания граждан  пожилого возраста и инвалидов.

      Что мы можем сегодня сделать для бабушек и дедушек, чье детство совпало  с грозным военным лихолетьем,  а юность и молодость с голодным послевоенным строительством?  Мы должны окружать их заботой и вниманием,  скрасить их старость маленькими радостями и праздниками.

      Сегодня мы чествуем людей, без которых невозможно было бы наше собственное существование. Это столпы жизненного опыта и мудрости, на которых держится каждая семья. Это хранители очага каждого дома. Мы желаем старшему поколению уважения близких, здоровья на все годы и долгой жизни на радость всей семье! 

          В день пожилых людей ученики 6 «Д» класса МКОУ СОШ №2 г. Нарткалы пригласили бабушек, прабабушек и дедушек в школу и устроили им праздник. На празднике   были  Бажев Хаути,   Кушхова Нина, Тужилина Ольга,  Бажева Эльмира, Кушхова  Зоя,  Сокурова Зоя, Хапова Хаужан,  Мельникова Мартынова Евгения,  Хапцева Нина и Сорокина Эмилия. 

     Дети хотели, чтобы любимые бабушки и дедушки в этот  день почувствовали себя почетными гостями, повеселились с ними.

     Ребята порадовали гостей и приглашенных  интересной  концертной  программой.

     Дедушка Бажев Хаути и бабушки  Сокурова Зоя, Кушхова Нина обратились к шестиклассникам с добрыми пожеланиями и поделились воспоминаниями.

         Старость называют осенью жизни. Но осень бывает разной. От государства, от его граждан зависит, какой будет эта осень -  «унылой порой»  или «пышным золотом».  Пусть для наших старших вся оставшаяся жизнь  будет солнечной, пышной, как золотая осень.

     В этот день мы желаем вам всего самого лучшего! Вы, все ваше поколение, пронесли сквозь трудности жизни то, чего так не хватает вашим внукам и детям, — надежду на лучшее. Только вы помогаете нам даже в самое нелегкое время жить и радоваться жизни, учите нас оптимизму и упорству. Пусть же счастье не покидает ваш дом! Пусть любовь ваших детей и смех ваших внуков наполняют радостью душу! С праздником!

